
Petek 8.maj – pričetek ob 17.00 . 20.00 ure ( trajanje 3 ure – 4 šolske ure po 45 minut), krajši odmori po 
dogovoru

Program tečaja je sledeč:

Bridge (bridž) je daleč najbolj razširjena in cenjena miselna igra s kartami na Svetu.  Zares vam ponuja 
celo vrsto pozitivnih stvari za popestritev vašega zdravja in življenja na sploh. Bridge je zelo primeren za 
urjenje koncentracije in spomina, prisotna je tudi kombinatorika in sodelovanje s parom in je primeren 
zares prav za vse generacije. Seveda je dejstvo, da če se ga prej naučiš, ga lahko tudi dlje igraš, je pa 
nivo igranja popolnoma odvisen od vašega pristopa in vložka. Moj moto je že odkar igram bridž : »Bridge 
je naložba za življenje«.

V petek 8.maja v  Ljubljanskem bridge klubu

Tudi meseca maj in junij sta še primerna za učenje nečesa novega. Zato vas vabim, da se odločite in se 
udeležite našega prvega začetnega tečaja v letu 2026, ki ga bomo pričeli 

Cena tečaja je za vsak del tečaja 10€ kar je skupaj 50€. Tečaj bomo izpeljali po Švedskem modelu, ki ga 
podpira tudi Bridge zveze Slovenije.

Tečaj bomo izpeljali v prijetnih prostorih za Bežigradom na Dunajski 190 (vsi prijavljeni, boste seveda 
pravočasno dobili natančna navodila kako in kam)

Če se odločite naučiti igrati bridge, potem s prijavo ne čakajte predolgo.

V tečaj lahko sprejmemo največ osem oseb, izpeljan pa bo, če bodo prijavljene in seveda prisotne 
najmanj 4 osebe.

Sobota 9. maja – nadaljevanje ob 15 .00 ( lahko tudi prej, po skupnem dogovoru) – 18.00 uri

Glede posameznih pričetkov in zaključkov se lahko ob strinjanju vseh prisotnih, dogovorimo tudi drugače 
!! Izjema je je pričetek v petek ob 17.00 uri

 

Nedelja 10. maj – pričetek ob 9.00 – 12.00 ure  + krajši obrok (malica)

Nedelja10. maj – nadaljevanje ob 13.00-16.00 ure (v primeru, da obdelamo vso snov predčasno, lahko 
končamo tudi malo prej)

Sobota 9. maja – pričetek ob 10.00 – 13.00 ure – Odmor za kosilo (običajno gremo kar skupaj kam v 
bližino)

Moram vas opozoriti, da je za osnovno znanje bridža potrebno opraviti začetni in nadaljevalni tečaj. Če 
bo dovolj interesa za nadaljevanje, bomo takoj naslednji vikend ali pa čez 14 dni imeli še nadaljevalni 
tečaj po identičnem urniku, kakor začetni tečaj.

 

Razen  notesa ali zvezka ….. in pisala, boste rabili samo še dobro voljo, za vse ostalo bomo poskrbeli 
mi.

 

Začetni in nadaljevalni tečaj bridža v Ljubljanskem bridge klubu
(maj 2026)



Tečaj bom vodil jaz Gregor KIT – moj kontakt 041 407-798 in sem inštruktor bridža z licenco BZ 
Slovenije.

Če se boste odločili, da vas ponujeno zanima, se mi prosim čim prej javite in se prijavite. Rade volje pa 
vam bom odpisal tudi s kakšnimi dodatnimi informacijam, če bo potrebno.

Teden pred pričetkom tečaja, pa vam bom poslal še nekaj pomembnih informacij in seveda tudi 
potrditev tečaja.

Bom zelo vesel, če se spoznamo, obljubljam pa tudi, da bom naredil vse kar je v moji moči, da bo tudi 
bridž postal del vašega življenja.
 
LJUBLJANSKI BRIDGE KLUB

Za Gregor KIT


